OFICINA

Mais de 2.000 plantas produzem latex, a partir do qual se
produz a borracha natural. A Hevea brasiliensis
(seringueira) € a mais importante fonte comercial desse
latex. O latex da Hevea brasiliensis consiste em um
polimero do cis-14-isopreno, férmula CsHg, com uma
massa molecular média de 1.310 kDa (quilodaltons). De
acordo com essas informagées, a seringueira produz um
polimero que tem em média

a) 19 mondmeros por molécula.

b) 100 monémeros por molécula.

c) 1.310 mondmeros por molécula.

d) 19.000 mondmeros por molécula.

Dados de massas atdbmicas em Dalton: C=12e H = 1.

OFICINA

CsHs = 12x5 + 8x1 = 68u ou 68Da

Segundo os dados, as massas atdmicas sdo fornecidas em Dalton (Da).

A molécula do polimero apresenta média de 1.310.000Da (1.310KDa).

Dividindo a massa média do polimero pela massa do mondmero, obtém-se aproximadamente 19.000 mandmeros.
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